(#%&=(1)

MERT FEREIRMANESEEHE FER28EEHEH IR (2R #HE BiER
ERR29FE3A KBS
(FH)
T RXfTEE 2HFEE
FE (E#) (EEMHENEE)
23 9,000 0
NZT ) 24 1,499 956 760,089
X5 25 6,683,559 1,115,367
26 5,866,889 4,000,127
27 1,806,122 4155717
28 734,292 2,140,193
29 117,263
& 16,717,081 12,171,493
M BETR B AREN WBETRARKER WBETRARKEL
<BE> EERZHESELBE HRZHEREOFEE HRZ SRS ONMGELE
2,123,561 7,480 14,601,000
AT {158 228 -2t
FE (BE&) (EB&HEZHE)
23 0 0
<&E> 24 68,131 56.305
#E BT 25 115,278 23,044
(56, HEHETR D) 26 58380 67.846
27 108,150 146,069
28 205,700 211,212
29 673,692
& & 1,229,331 504,476

G

1 EEZERLGVMEEE TEEES | TREOF S, TIAEIOMIC OV TR, BHEFFETT,
2 TELENFER L, BPITNA, RARE. BEFICIYEERVAFENREITLG>TLLLONEEBLBEEEHFET .




(Fc=X2A)
N EEXMNEEFXHE THRBFEEESH KRR (RHRK) HE

HIT4 XEFFE ERR29%E3A KA
(FH)
i | BE | HiE | B 21K bt BEM _
X Bt | = 3 b . e 2R P 1 & s dde
No|  EEES sxe | SRR Zlsm| || SB | s \ex| THE | mma | Z0AE | BOEE EEOLEBRR
" AR (B | =T HAR (B&) i i
23 24FTA | RAE ERIREIERRT, 245128 EHE
[ZFRDIBE |y
= X —
| al=la|=1|-| |[estamiene EEER g e me | e 8,000| 24| ~ | 32|28 A 6%
iy Sz | 27 377
RRAERUHE 58
.29
£ 2,625 0 809 0
23
24 2,934 0 —
25 0 — )
EE XL (L EETE " 26 1 — | — BB R S ST
12 Al=la]—=1]|- = ’ =1 2 | & FE o , ~ BBy
ERAEE |& 2 B | B | #k 3912(24 32|53 ] I HRERa R
28 4 — | — BB R R TERL
.29
RET 2934 0 6 0
) 23 0 0 0 0
| TEEES T FE4 RS HERA TS EA ) SRR /M TSR LR) 24 2,934 0 0 0
[ FEFLME I, AR S ELHBEORBIEHETRALTSL, - sEE -2 0 0 0 0
2 THHG/5E T IS (E, RAEF . 845, BLL. R T OLFADERALTHEEN, VN E“A; 26 0 0 1 0
3 ARSI, BRI En B R ERX A S EEHBEOEENRALTHE, =4 27 0 0 1 0
A TEEMRAEINICIE. EEMRAL-EREERXASELHEOFERISRBALTIEE, 58 0 0 7 0
5 TR4FEIMICIE . BHOTMRE. BEZCIYSBERUAATEFBRIE>TOIERTY %5 5 5 5 5
BERALTGEN, 46, BEALSE. BEBCEERERCTHHLETHVES A, — 2
6 TR MBICIE. BIE . T (Ch--E 2 OBEERAL TS, 3912 MERZAMS & 2,934 0 6 0
7 TEEOEB KR IHIE. BEOBA. T EHOMBLSWRICREL TUZE, 185, 235, 23 0 0 0 0
UEFEERILTRBETILERIHYEL A 24 2625 0 1,122 0
8 M ERNRRES L/ AEERERNREETLOHAE. KA HRA T EEEHET ) 55 9 0 o 0
E#/ A TR ORRETETT. F. TR, EERTIRHAZ D HETH BEE %6 G G A7650 5
HEZMLEOSHEAERALTIES, 5 AEE
27 0 0 377 0
28 0 0 0 0
29 0 0 0 0
8,000] HETHZAT5 2,625 0 809 0
11,912 &t 5,559 0 815 0




(#c=X2C)

N1 SRR NSEEHE FR2SEEEH IR (KR RE
HIT4 BHKESR ER29FE3AREA
(FH)
- BX | B | #5 2K P foh B EEM " —
= XA | RfF 2K {188 = KRR | BITHRAE 5 -5
No. EXEE E-S =n - =R | / BXx (HE TRFA%E a - BEDEBIKR
EEEX 1$ Iﬁs FEﬁ*g %T $$§ ,ﬂﬁFEﬁ (E%) (E]%) (E‘%*Eéﬁ) (E‘%*Eéﬁ)
23 - 2. B
24 53’340 51,801 . 24¢10Hs /ﬂ“i %ﬁﬁux-d'%/?o
BEETENK 25 0 - I
2| |o|-|s|-|1|-| |[MeEaiEE | Femx| R | BT |R3E| T 71,120| 24| ~| 26|22 A 2.652 419126 AT Lo
(FHihX) 55
29
£ 53,340 49,149 4,191
23 - . B 3
24 4,582 4’504 . 24¢10Hs /ﬂ“i %ﬁﬁux-d'%/?o
AR 25 0 - —
sl |c|-|e|—-|1|-| [RIEBEEF |FHmE| 2 | & Mg ET 6.110| 24| ~ | 26 -2 9 I8126 I A TR I
HBR) e =
29
=5t 4582 4504 78 e
23 — | FR25%F 3R . FRNRIZE, BB FEHERICRSA 2]
24 76,383 —[EBFEEEED,
25 3,660 I25F2H . A EmERE R,
B w1 _[26%F9R . B EMER =ML ETSE 1. 2659 | EEHIER
26| x|F|=|1|=|1]= iji%’gg By meE | 181639\ 24| ~ [32| %6 19,851 14,004 EWBEHET. AT,
* = 27 49,275 1 — 2745 B B B8 ABRIA,
28 —28F 12 A TEHF,
29
ESi 145,309 17.665 0
23 - R TE=A=or e
2 975 TEG {25437 MIE - RIGRERE,
8 T 25 300,000 0 - i i i
ool 9 R o B H AERERE, MESEE, 26E12A EIH T
271 |el=|s|-|2]- (aﬁﬁ;gﬂﬁz) FRMX | BT FABE] EiE | #E5 837,082| 24| ~| 29 i ' BRI,
(B ] 27 214,863 61,976 —|27# 11 20177, ]
B2 7 28 0 33,612 — |28 108, 293, —HI=E T, —HMERETAEE,_
29
ES) 627,810 605,456 0
2 5 5 BE- WA R ORI BEP.
2 LR i : S B :
Egﬁfﬁg 25 45,000 8,674 -|126%F 28, AEERK- R EERT,
s |of—| || 1]-| |BWmBEGR |Mesx| B | R | EE| #6 69,700| 24| ~ | 20|28 0 - ) :
HIEfE R g; 43,600 2842 TEH T
%) 55
ES) 52,275 52,274 0




(#c=X2C)

N1 SRR NSEEHE FR2SEEEH IR (KR RE
HIT4 BHKESR TERR29%E3A KA
(FH)
oo | BE | B | B =7 P foh B BEM " p—
= XA | RfF 2K {188 = KRR | BITHRAE 5 -5
No. EXEE E- o =n - E®|l S| S BXx (HE TRFA%E a - BEOEBKR
EEEX 1$ Iﬁs FEﬁ*g % $$§ ,ﬂﬁFEﬁ (E%) (E]%) (E‘%*Eéﬁ) (E‘%*Eéﬁ)
23
24
R 25 4,822 3,882 JERE I EMERETRT,
R "‘%‘"ﬁ'@"f%'a N . 26 28,352 10,994
37 7 1 ﬁﬁﬁfiﬁ&fﬁ BRI | BT FASE] EH: | T 128,703 25| ~ | 28 53 SR SR AT BB T ERE
BipEE 58 19,765(28%9H, T2 I,
29
ESi 96,525 76,760 19,765
23
24
REEEER 2 1038 s =
39(x|F[=[3][=]1 1 ;7151\;%1&$¥ EN=T:) B | 8 | B | #k 13,148| 25| ~ | 32|53 5586 0 -
(R5D) 28 1,079 —
.29
RET 10,518 1,079 0
23
24 —
éﬁgﬁgiﬁﬁ& 25 61,875 0 = ;'%_;g_li_t’ﬁég_ﬁﬁfﬁﬂ:%il;iilziﬁaél$%iiiﬁf_f§¢o
Ll N . - 26 51,030 — 27153/, S LT TEHT,
42 6 2 R (B FEMX | BT HEE) EiE | B 82,500/ 25| ~ | 28 53 o I EE AT ELRET
e 28 A 19558 —[29%F3/8 . —#IExET
29
ESi 61,875 31,472 0
23
BERAIbE 2 =
EEEBRRE 56 -
50 —[1]-|2 BEEX(E FHK) R R EE ET 26,000| 28 ~| 2852 -
%%j a% 28 56,000 25997 3285 8H, EA B AR e t, 290G LBzl -
| 29
ES) 26,000 25,997 3
23
BB 2 -
EEEBRRE 56 -
51 ~1|-|3 BRESEEGE (FHHE| | | R | EE | #@6|  3311700[28| ~ |32[-55 =
BABGAE = I ‘
EE2) gg 78,750 72,090 292 F, A=t EB T,
ESi 78,750 72,090 0




(#c=X2C)

N1 SRR NSEEHE FR2SEEEH IR (KR RE
HFE  BWKES TR294E3 8 KB
(FH)
i | BE | B | S X7 ot BEM .
= X CA~ S{TEE o . E2 7 %] 7 %] N . s
B K| |ET HAR (B&) i i
5 23 0 0 0 0
| TEEEE EEA MR A BRE 1S A BRI ) E /A (2 AE £ 24 695,197 0 56,305 0
IS FEFLME I, ERX NS ELHBEORBIEHETRALTS, mEa gaEp |22 52,638 0 8674 0
2 TRGR/SET L, RETF . 5. L. =T DL ThAERAL TS, LSy EIIAE? 26 0 0 A 2652 4,269
3 IS, ISR S-BREERE NS FRHBOEEABAL TS, B WY 2,880 0 43,600 0
ATEEMTRAEIRCE. BXMRAL-EEEERIN S EHBEOEENICRALTIEZEL, 28 104.750 0 99 166 3
5 TROFLIMIIE, DR OTMRE. BESICEYSHER BT EATIREI->TLZERARY %5 9 5 =% 5
HEERALTGED, f, BRALS . FLRIERRERCTHHLBETHOEE A, — 2
6 TTRAEIEICIE. BlL . T 1> - B RO BIEERALTHEEL, 3,497,778] MERRfS & 225,465 0 205,093 4272
T TEEOABRR L, FEOMIA. 52T EH DN BLSMRITRELTIE, 18, 236 . 23 0 0 0 0
UEEFRANLCRBTILEEHYFER A, 24 81,093 0 4505 0
8 MEMERNRELESE/ AEEZTEENRBESEDZ AL, XA HEE IIBEREER] 25 366.697 0 7542 0
TR TR0 RRERETY ., £, THYTEMBICE. SRNRIZHAZD BT A BEE %6 156540 o E51 361 G
t G XM RS EHEEES S, Zft5 AE : :
HEZMEBEOSHBEERAL TGS 5 BEF |53 57138 5 55 sel 5
28 0 0 14,054 19,765
29 0 0 0 0
1,229,924] HETAIR 5 & 931,519 0 731,353 19,765
23 0 0 0 0
24 146,290 0 60,810 0
HEE. sE |20 419,335 0 16,216 0
THETA E“A; 26 156,240 0 578,739 4,269
x5y =a 27 330,369 0 167,461 0
28 104,750 0 113,220 19,768
29 0 0 0 0
4.727.702 At 1,156,984 0 936.446 24037




(#:=(2D)
BER ERXNSFEHE THBEEEHRR (ORI BE
HIT4 EiREE TR29E3 A KBS
(FH)
oo | BE | B | B EX7N s i BERM # p—
= MXZ | R EX7N B DEE] o< BRFEE | PITHAEE 5 s
No, FRES A i34 & ifg I%%& %/ 7 BXE i% FE (B#) '{’%ﬁg’;‘ (EEHELE) | (BEHELE) BROEB KT
23 0 S o e S 2 S
5 37779 55358 -={244E8 1 . aﬂﬁ %ﬁﬁr&nﬁ%&
BTEEAE L 25 845588| A 29025 12,718 — hE-
EE 25 £t . - 26 317,381 355,601 1265 1R, —"‘BI$§E¥027¢3F] &#&UE”‘UJI$ Te
2 D 1 1 zgﬁ%%ﬁ% FHhX | B RSB EiE | #5 1,640,933| 24 3053 188777 1575 TE. OE. 108, CETEEL, =2s
28 6,601 —|29%38, —EIE% T,
29
5] 1300,748] A 29,025 989,025 0
23 —[24510 A At B INFALE, 25528 . BB LR ERD
24 489,527 177,640 — | s, 25528, NGRS - RE, |
= e . e 73 =
95 594.965 584.673 _ gﬁ%%gﬁ%%ggagl$ e TR EE R 75 T RE g o 2682
/Ny s ZE AR /Lo
3 D|—|4[—]|1 Q{;ggﬁ’a BshX | BT phEE] EiE | =T 873,790( 24| ~ | 28( 26 A 190,136 A 2757 — 27438, 40F FERL,
=R 27 A 108,494 5,008 —|27&8 B, BERIAB R AL SR 5T,
28 A 21296 2 0|2854H. TE5E T,
29
5| 1.084492] A 319,926 764,566 0
23 - B B 3
24 30,100 9,356 — 24%5_:_[@% RIE R
FHeH/ Hth i, 25 138,251 3,450 4126 — zsggﬁ,ﬁ%_g}jﬁ&d%%
RN Lt X . - 26 1,238 — (27538, FRat5E 7. At B IR,
4 D[—|20|—]1 gg;ﬁ%%frﬁ (/38 BT RASH) EiE | #4 291,995| 24 2853 15945 —27E9FLIX$§,I
28 47,193 A 1929 —[29%F3/8 . —BITE%ET,
29
ESi 215544 3.450 142,783 0
23 —[245%8A . AL - EREFET T,
BIE o R o IEE W EREI R 65 R R E R, 205 |
/N X % 25F9H  FHAE-E FHHRIE, 26428, Bl 0 26
§-§:D7ﬁ;$5 25 150,652 4,350 18,700 ~ 3B AR, RO
5 D|—|20]—] 2 OKYEBEE MEHX | B RAEE) B | #i 640,320( 24| ~ | 28( 26 281,700 257,077 — 26560, G T EETF,
EEEE 27 89,381 123,930 — 215 1R, ER I ZD2F:T,
BT 28 A 74187 25,445 —[28F 128, EERB IS T,
29
ESi 550,075 A 69,837 457,848 0
23 — S o e S 2
50 TR 5596 —(24%8H . uﬂﬁ %ﬁ‘ﬁ?&nﬁé&o
. 25 18,658 4,650 3,829 — (259 IRE - EIlaRaI T,
MBFEMX MEMX | [ | | || || SRy g e e e - B PR ARRRE, s ooy
ol 1ol=lsl—|3 BEEEE | (mEl | B hem EE| =T 202.245| 24| ~ | 27[-28 119,212 142,257 2656, TRETF. 21H6H ., TR TR,
e B 27 12715%F48. I3B5%ET,
28 A 1,157
.29
REt 148,190 3,493 151,682 1




($k=X2D)
N EEXMNEEFXHE THRBFEEESH KRR (RHRK) HE

HIT4 EixREE TR29E3 A KBS
(FH)
oo | BE | B | B EX7N s i BERM # J—
= MXZ | R EX7N RATEE el KRR | ATIREE 5 s
No| BXES E- =n - | S| S BE |5E TRFA%E o - BEDOHEBRKR
)i & T |l a7 BXE #FS (B#) (B (EEHELE) | (BEHELE)
23 - SEA - EHEER SIS
o 5 4AE YT - 24¢10H~_ﬂ_§" RIERET R,
P 25 86,388 6,660 —|25%7 8, BlEsat Fit, 265 2H . BT B HT,
B XEE
—lool=lal= 5 . - 26 0 CEETERTERS,
7 D|—|20{—|4 %ﬁgﬂiﬁ%g WMEMX | BT (ASE| EiE | #6 112,106/ 24| ~ | 28 --53 58 TIVE “EIE BREIERE
A =R 28 A 5735 2,026 — 2951 5. (T I =R,
29
ESi §8833] A 4,754 78.604 0
23 - e e
o 5158 5758 - 24¢10F]~_am_§" RERET R,
FiRhEER 25 90,405 8,535 —|25% 71/, # STHIE, 26828, BRI EHT,
8 D|—|20]=]5|— igﬁ(umﬁ q—:@ﬂblz m]- PA%W IE;% %T 122,798 24| ~ |27 26 81,434 . 26EIIﬁ~EuQI$%3§ 27&6%7’3&%;&0
ﬁﬁggg&{rz$¥ 27 0 27ﬂ':7ﬁ s, I;?‘L‘.To
axa=t 28 A 435 i
29
ESi 92,533 A 435 92.008 0
s 2 2,000 T TIAE6R . SIaL— AU BT,
N "gl‘ )
S, 25 0 —
ol o] RS \ - 2% A 663 0 -
9 D|—|20[—]6 L—oavie (BE-F | BT MAER B | T 6.248| 23| ~ | 24|53 T 5 -
RE% L
HE 28 A 2670 1 —
29
ESi 9,000 A 4314 4,686 0
23 — 5
5 86,000 65756 124541 § @%E%i‘%%ﬁ
P 25 54,472 54,416 —|25% 38, BEFEL DY
MEMXER (-
B PON I ) 5 FHEXig . - 26 27,187 27,094 —[265F5H, BEFES DY
10| [p|=|20|—|7 ;;0(%& A BT [LEHE] B | i 263717| 24| ~ | 30|53 56877 5755 5155 TlEAR AR LS
28 9,750 18,874 —[28%5H, 29%2H fﬁfﬂé$59<%ﬁﬁ$¥¥%§§éi
29
ESl 168,536 19,500 187.362 0
23 - e e 3
7 55006 T[T, {2459 | SAE - EIERET T (R ERES o
B Iﬁ%-% 25 142,880 39,480 — 2621)51 Y =) Etﬁ%ﬁﬁmﬁm%mﬁ SRR HRCE,
o] e X ; g - 26 163,889 187,528 — 269 EFES FTEFRT
11| &(D|—]|21 1 UkeEEs  |-mis BT BLSH) BEiE | #4 697,942| 24 29|53 0 57564 T “IEIR OB —H1ERL.
X 28 70,000 132,957 —|28%3F, —EIE% .
29
ESi 500,769 57.584 513,520 0




(#:=(2D)
BER  ERXMSFEHE FRFEEEHRR (EHRR)BE
HF4 EtLxEE TR294E3 8 KB
(FH)
oo | BE | B | B X7 s i BEM & p—
= WmEE | Xt 7 B DEE] atasbe BRFEE | PITHAEE ; s
No/| %%%7—7 $$% EEEQ 1$ i};ﬁ( FE%§ %/T $¥§ i% ﬂig (E%) z%ﬁ%g‘.;i (E‘%*Eé’lﬁ) (E‘%*Eé’lﬁ) %%@ﬁ%’lj{/ﬂ
23 . SEAS . I H LR RS
5 155,409 35435 {24481, uﬂﬁ RiggatRE
H . B 3 = N
—— 95 986,730 37180 _ g%ﬁ%ﬁﬁigéﬁfgﬁﬂ’rﬁé 26528 . A S INGALR, 264
13| [p|=|1]-]2 BREEEE (MK | BT FASE] EiE | #8485  1,457,390(24| ~|30( 26 165,230 333,603 —|27&3E, BEtE T LR TR,
(Rl Hh X ) 27 A 180,892 313,306 —[27F9A. BT =R,
28 31,328 —
.29
25t 1,310,369 A 180,892 761,946 0
23 - £ . i 3
73 Z3588 5583 - 24¢8)E_l, AE-REREE,
BT &bk - 4 25 901,812 56,726 - zsgsﬁdﬁ@_;ﬂ_;ﬁéﬁz 2;&9)51 ;Hﬁ__;‘%jﬁé%—f%,;
e = . - 26 193,974 222,609 — 2645 At SN GIA ., 262115 . — BRI EHE,
14| |D 1 3 {%g;ﬁ%% WEMX | B BB EiE | #5k 1,742,800 24 3053 T 590609 —27¢9H,—&BI$§§5E0
R 28 A 13345 — |28 7R, —E I =T,
29
5 1469,774 180,892 615,082 0
23 - B =L 3
24 96,100 68,156 — 24&85_:_;‘{%@ R E R
BTSEE AT - - 25 916,688 7,240 —2529)51 mﬁfﬁ’ﬁ&#%ﬁi — TR
e ol : =2 . - 26 200,480 255619 — 2645 5 Fiith B RGHIA, 2659, — S TE %
N gfﬁggﬁ% m'_étmlz BT HAREN | #6E)  1.565510)24) ~ 3057 445,256 — |25 . I E R . 20 F12A. — LI ER T,
=1k 28 24,354 — (28568, —EB T =R+, 285F9H, 2938, — I HEE I,
29
51213268 0 800,625 0
23 . £ . ns 3
24 23.460 23342 24¢85_:_f@§ EF‘E“"”%E" _________________________________
\ o -z = L
16| |p|—|20]—]|38 DY H g (;553:}5) BT pASHY B | # 1,525,667 24| ~| 28| 26 297,382 295278 —
E= 61 ! 27 587,290 500,959 —|27FE 2R BRTEHR T,
) 28 A 38450 78,130 — 29438, I$x7 f“ﬁﬁxiﬂ'l%ﬁﬁhﬁa
29
B 1066,123] A 21.875 955.423 0
23 i H . =ns. 3
54 55647 357 --|244F 107 . rﬂﬁ EHEERE T,
B R =R 25 30,000 15,022 — 25578, Bl=skat #iE,
_lonl — FHEX = - 26 582,292 367,828 —2657H. BET T, 275438, —Ehoeik,
L T et e e gﬁm“xmﬁ‘tg 2] BT pASE) B =T 943,173\ 24| ~ | 2855 124617 290,177 17 A~ 128 S X R T B,
28 A 52172 5816 13,962(29%F3H, TH%E T,
29
ESl 759551| A 52,172 693.417 13,962




($k=X2D)
N EEXMNEEFXHE THRBFEEESH KRR (RHRK) HE

HF4 EtLxEE TR294E3 8 KB
(FH)
i | BE | B | #i X7 s i BEM & P
= WmEE | Xt 7 B DEE] < REFERE | PUTHEREE ; s
No. BRES FRE i34 & ifg I%%& %/ BXE i% FE (B&) ,z%ﬁﬁ%&;i (B#EEL%E) | (BAEELE BROEB KT
23 . SEAS . T H LR K
7 3333 3378 —{24F 118, uﬂﬁ %ﬁﬁ:QnJr%,Io
EEEESY #(’%%ﬂﬁlz 25 88,666 8,148 — 2521%)51 Eﬂ%ﬁﬁ%{%ﬁﬂfl?%;}o
ol Ll ety TR = - 26 80,533 —|26F6 8. BETEHR T,
18| |D|—|20|—]|10 %zfﬁuxgﬁﬁ L2 BT BASH| B | T 136,242 24 2753 5 SilTEH TEE T
E[2)) 28 A 1172 A 1,199 —
29
ESl 91,999 A 172 90,800 27
23 . SEAS . T H LR K
5 35976 568 —{245108 | A& _%ﬁﬁ:&nﬁ%&o ]
s 5 25 1,350 6,307 —|25%TH. EARRA KT 2051 A EAREREISRT, |
lonl Z 1l — ma e EEE | FTERE . - 26 310,627 57,276 —[26F 11 A, BFTEHT. (—&8)
R e I e I E % 3 ] BT HASE] B 86 993,601 24| ~ |28/ -53 127,292 307,009 — 2157 ~12 A, SthRBEER T =T,
28 A 29049 41,913 15,026[29%3H, TH5%E T,
29
ESl 346,956 98.243 430,173 15,026
23 . SEAS . T H LR K
7 57555 5633 245108 . amﬁ_fﬁ’ﬁ&nﬁéio
BB IR S @R 2 3 e T
onl — 4ol — FE M ETKAE SRR = - 26 96,210 83,843 — 265118, —MEZTZHRE,
200 1017|2017 11217 g™ (g BT pASED EH ) ST 138020124\~ 27157 14,635 027 1H. —HEE T %t B A TR T,
28 A 10,020 1 —
.29
Rit 113535 A 10,020 103,515 0
23 . SEAS . T H LR K
5 5855 5930 245108 . amﬁ_fﬁ’ﬁ&nﬁéio
25 0 —|TERIEE-FAED,
REEEE |5 — R S
21 D|—|20|—|13| — g%g;‘mﬁ% %EE@ BT RABH EiE | #6 125,953| 24| ~| 29 33 45,121 5 30(7) - ;i%giiﬁgnﬁ%;}
28 42512 26,625 —|28%6H, 9F. 2953, — S ILER 1.
29
ESl 51,952 42512 60,662 0
23 - 1 = ¥ <5
o 477559 5 —HI= .&uﬂ_{%éﬁéz_ﬁﬁﬁ G,
5 - 25 155,639 16,915 — (259 IRE - ElaRai RT,
I O O O O R LY e 8 . - 26 21,822 — |26 108, A E NG,
0 I et e I mEpmg (LREE) TS B &5 622,084\ 24| ~ 29153 67,381 92,659 —|27%6 B, FtEA, :
28 202,141 33,101 —[29%F3/8 . —BBIR%ET .
29
ESi 466,560 0 164,497 0




(#:=(2D)
AN ERIMNESEEHE TR28FEELEH KR (ZHKRR) HE
HIT4 EtLxEE TR29E3 A KBS
(FH)
oo | BE | B | B EX7N s i BERM & P
= WmEE | Xt EX7N B DEE] < REFERE | PUTHEREE 5 s
No. BEES E- =n - | S| S BE |5E TRFA%E ) o BEDOHEBRKR
t‘ﬁux 1$ Iﬁs FEﬁ*g %T $$§ ,ﬂﬁFEﬁ (E%) (E]%) (E‘%*Eéﬁ) (E‘%*Eéﬁ)
WEHBRE 2 s e “ham11 B AE EERHET,
£ RibaEs 25 ' "0 CITERTER R
SCYRBE 26 172,181 203,067 = 26E7F_]___E%¥{IE E5)
25| [D|—[20|—[15 HEEGHYS MBEHMK | BT MBE) EE | =T 293,209| 24 ~ | 27|53 35537 Ts78 227¢7ﬁ‘1$¢'7° =
B 28 ' A 2611 29 = AR
LOMWAE 55 &
o ESl 222518 A 2611 219,905 2
2 S5 5 — R BREHC RS SIT A R,
T |25FT0R . M EINENIL, 26528 . B R LR kT
SEpAEEE 25 180,162 61,981 e i j
28| [D|—[4]|—|2 BiERE 0 (BISNX | B MSE) B | XT 267,468 24| ~ 27| 26 86,625 172,053 — 26598 . BRI = RT(12F) 2156 AT E.
I Hh X ) 27 A 22292 0[27%6H, IE%E T,
28 A 36973 —
.29
£ 293299 A 59,265 234,034 0
23 —
24 —
e s 25 15,750 15,750 —
= b X 5 R ’ * -
29 |D|—|20|—]16 B SR | BT B EE| =T 229971(25| ~| 27 g‘; 184,650 A‘g;‘ggg .
X 28 A 27922 —
.29
£ 200,400 A 27,922 172,478 0
23 —
24 o
. 25 5,800 0 — A= EtICRAF T E M AED,
PL}%?@J’T’-/A = IREI S >
30| |p|—|20]-|17 EEEREE (MK | BT (fABE EE| =T 8.208| 25| ~ |26 -22 5412 D261 A, KIREA T L
X 28 A 328 —
.29
£ 5,800 A 328 5472 0
23 — =T =N B 3
54 5655 5566 - 25£E2)E_L rf\iﬁ/:ﬂlli ErEERE T,
25 24375 26,775 —[26F1 8. LG EEISHE,
_onl — AR b X i K = o 26 663 922 0126 F7H . L5EEISET I,
31| [Df—[20{—[18 hismpmae (AR | BT RGBT 40,884 24| ~ | 26 --53 -
28 0 —
.29
£ 30,000 663 30,663 0




(#:=(2D)
N1 ERIMNESEEHE TR28FEELEH KR (ZHKRR) HE
HF4 EtLxEE TR294E3 8 KB
(FH)
i | BE | B | #i X7 it BEM & P
= WmEE | Xt 7 B DEE] A REFERE | PUTHEREE ; s
No. BEES BEA oy - EH| | S Bx |£EE % ) o EEOEHRR
t‘ﬁux 1$ Iﬁs FEﬁ*g %T $$§ ,ﬂﬁFEﬁ (E%) (E]%) (E‘%*Eéﬁ) (E‘%*Eéﬁ)
23 —
24 =
PR Tk 2 | 16400 Xl -
2(e|D|=[1]|-]|3 1 EFERASERE (NEHhK | BT MBE) BEiE | #5 474,580| 25| ~ | 29|73 254,633 0 o
ES 28 108,630 227.232 —
29
ESl 195,030 254,633 235,343 0
23 —
24 =1
KENREE 25 3,200 3200 2618, BMRCRR TR IRERBREME. ]
le|o|—|a|-|1|-|1 |RESBEE AR | B jRSE EE| ET 5,589 25| ~ | 2622 1.271 1211 UGN L2 £
E-% 55 =
.29
RET 3,200 1,271 4471 0
23 —
24 =1
*’A%tmz%'rfi . 25 32,000 31,920 0[25%E10 A, GISEBBEEFRT
BlFELIYIE [FHE R = 26 -
34|®[D|—[20|—|7 1 #ﬁGlS%ﬂ%%ﬁ i BT MASH) EiE | ZT 39,900 25| ~ | 25 --53 —
fHE%E 28 A 80 —
29
ESi 32,000 A 80 31,920 0
23 —
24 =1
BEAEER 25 62,640 14,370 = 25%E7H. %xux_u’r%,} H27 3EF M1 E R T,
| |o|-|22-| PISRIBE SR | R | R | R &4 131111025 ~ 292 28950 10497 = Eﬁ%fﬁ;@é;ﬁ HDZBS).§I$5'—ET
= 28 100,950 112,042 —[H29.1 T =324,
29 656,092
RET 983,332 0 299,377 0
23 —
24 =
s 25 10,208 2,881 —
WiseEL <Y ' '
a8|@|D|—|20—|11|—| 1 [RIHBEEE ALK | BT HASE) BE|ET 64,082( 25| ~| 26 g‘;‘ 59,840 :;%é 48384 A
(SRR 28 43761 =
.29
RET 66,048 A 14782 51,265 1




($k=X2D)

BB ERSNSFEHE THRBEEEHRT (ZHRRT) B
HF4 EtLxEE TR294E3 8 KB
(FH)
i | BE | B | #i X7 s i BEM & .
o WmEE | Xt 7 B DEE] atasbe BRFEE | PITHAEE ; s
No/| %%%7—7 $$% EEEQ 1$ i};ﬁ( FE%§ %/T $¥§ i% ﬂig (E%) z%ﬁ%g‘.;i (E‘%*Eé’lﬁ) (E‘%*Eé’lﬁ) %%@ﬁ%’lj{/ﬂ
23 —
24 —
— 25 12,007 7,306 — ETEE,
ool — = B2 Hha e - 26 172,409 4,890 = StET .
40 D|—]|20|—|19 ;ﬁ%{fé$¥ MBEMX | BT REE) BEiE | #E5 409,916( 25 3053 38050 60813 - X%ﬁuo
28 A 15000 A 1 — EBIZEET,
29
ESi 150,027 157,409 182,007 0
23 —
24 — ]
ol Lololololol-| LR s | o sl wm | wsn|  orsror|os| a0 25T e Bee A R Bl e T B aoE A T U —
o =R g X “ B | i ' 27 52,550 3,494 76,081 — 27561, *BI_$
28 4,605 120,225 15,827 — 28468, 29431, —%BI%%Ta
29
ESl 135,160 141,446 134,164 0
23 —
24 o
T e 25 483,075 0 — Ffl_itnﬁgﬂl I?;EH‘HW
RN N X 5T ks - 26 2,405,407 0 — (A BN, TE¥; o
BRI KiEEE ﬁé‘g'ﬁ Br WS B | %) 4383110/25| ~ 3155 A 3517504106 Tl1ETA~T2A. — B LB R,
28 50,447 1,293,693 —|29%38. —EIE%xT.
29
B 2.038929] A 312,217 1,797,799 0
23 —
24 —
25 —
e 7 26 -
aa|x|F|=|2|=]1 gggg”}] i) s 314,924|27| ~ (32| 27 251,938 6,116 — |27 75, 108, —AMERFE, 28938 . — P AR KT FIA..
28 15,350 |28 7R . —EMERE. 28F 108 . —H T ERHIA, 2943A8.
’ —MIEET.
29
ES) 251,938 0 21,476 0
23 —
24 —
HEABEE 2 =
— — A= \ \ I 4= ~
45| |D 5 1 §a1&§1t$ EN=T:) BT MASH EiE | B 156,520( 27 3253 35568 17965 o
28 20,433 24,637 —
29 20,160
RET 66,188 0 42,602 0




($k=X2D)
N ) ERXMEERIE FR28EEEHIKR (ZHKR) HE
HTE  ELZEE TH20EIAKEA

(FH

EX | EE | B 24k EX7N EXM

= XL | AT X158 ; ZFEEE | BITERE 3 3
No, EXES EX4 n | | S =X |FE A% ¥ - EXOEHKR
EEEX 1$ Iﬁs FEﬁ*g %T $$§ ,ﬂﬁFEﬁ (E%) é@%) (E&HMLEE) | (BEBELE)

HAARKES 25

46 D{—|6]|—|1|—| [|#HAKREEHR LSET BT BLSH) BEiE | #4 35,129| 27| ~ |32

27 3,557 2,648
= 28 4,485 5,260

ESi 12517 0 7.908

WnEEEAE 25

47 D[—|20|—|21|—| |EHEEMEREE | NEMK | BT RSH) B 108,813| 27| ~ |28

dt
—

oililililil|o

EE[THE] 27 82,090 81,610 271F6 A, TBRHE,

28 A 481 A1 28%8H,. THE%T,

o

ESi 2,080 A 481 81,609

BEFE L 25

ERERERRE (R

\ ey ~ 26
48 DI=| 1|3 |7| |sgremm= FRMX | B REE] B | #5G 282,948/ 28 30

EE] 28 226,358 133,401

ESi 926,358 0 133,401 0

BriE EAr - 25

AR ERS (S B

49 DI-|1]=|8|7| |mmserd Bix BT BLSH) BEiE | #4 336,910( 28| ~ | 30

BhEEES] 28 63,612

29 92,628

ESl 92,628 63.612 0 0

B A TR R T 22,000| 29| ~ | 29 |--28

m
m
m
W

52| @|D|—[22]|—|1|—]|1 B g WEHX

29 17,600

ESl 17,600 0 0 0

IR RIS R E 24

BREEEE 25

53 D|—|1|—|7|—| |(BEFHHX) |EEFHX| B EE] Bk | #iG 349,171(29| ~|30( 26

[{HBVRER 27

5] 28 87,400




($k=X2D)
S HT

EEXMNEEFXHE THRBFEEESH KRR (RHRK) HE

HIT4 EixREE TR29E3 A KBS
(FH)
oo | BE | B | B EX7N 2 et BERM . —
B TR (B | =T HAR (E®) " "
Gx) 24 0 0 0 0
1 TEEES IEERINBRA MRS 1T FA B ERIEE kTR T2k E 25 62,640 0 14,370 0
T HEZEEIRICE. RN SELHEOEHISA Y TRAL TS, Ee & |96 58.380 0 70,497 0
2 T4/ T IICIE . RS M5, BEIE, =T OLTRAERAL TS, TN A=
3 TSRS, B R S h BB ERX A2 B EHEOEERNRAL T, x5 BI&E i; }gg'gég 8 }?i'gig 8
4 TEXMRAEINICE . SEMRAL- AR EREA S EEHEOEENRALTHUED, : .
5 TRFEIICIE, IO, HESICEYSBR AT EABREI->T SEERY 29 673,692 0 0 0
EERALTEN b, BEALUS L. SXBCEERERCTHBEL-ETHELELE A, 1,333,110| #ERRAFSH & 1,000,932 0 299,377 0
6 MTIRAEIMRICIZ, BRI, ET TSR RO BRIEERAL TS, 23 9,000 0 0 0
T TEEOEHRRIHIE. FEOBE. BT ENDAHESERITRBL TS, i, 235K,
UEEERAILCRBT DLBREHYEE A, ] gg ég}g’ggg 8 133‘7"222 8
8 HEERNRRES L/ AEEEERNRREELOBAE. RE HRE I ELEHER) HHETA AR AL e
MEi/MiE TRENORRETETT. F2. (TR, EENRRHAZ0 Tt | mles |-28...5710649 0] __.3:419,426 1
HEXNSEOSHBEERALTUEEL, 27 1,478,633 0| 4,031,479 30
28 734,292 0 2126,139 28,988
29 117,263 0 0 0
22,017,573] METRRS & [ 15,782,937 0] 11,439,331 29,019
23 9,000 0 0 0
24 1416,238 0 754,462 0
REE smp |20 6,379,502 0 1,122,195 0
TATH EIIAE? 26 5,769,029 0| 3489923 1
x5 = 27 1,583,903 0| 4133947 30
28 835,242 0| 2238181 28,988
29 790.955 0 0 0
23,350,683 A&t 16,783.869 0] 11738708 29019




